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Weltpremiere in der TV-Forschung.
Wir haben es geschafft!

Lieferung von Settop-Box-Daten gesichert
Hybrides Mess-System entwickelt

Tagliche (stabile) Produktion

Integration der Daten in die Auswertungstools

Definierte Ziele erreicht



Ein gemeinsamer Erfolg.
Alle sind an Bord.

Hoher Einsatz aller Beteiligten

Breiter & tiefer
Vernehmlassungsprozess

Intensiver Austausch

Starke & zuverlassige Kooperationen

DANKE!



Granulare Daten fir alle.

@ Bisher: TV Panel Data
@ Neu: TV Hi-Res Data
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4 Quelle: Mediapulse TV Data Parallelbetrieb, 17. April 2022, Sender XY (Name der Prasentatorin bekannt), All Platforms



Was wir jetzt gemeinsam machen: ein Stichprobenballet.
Wir erklaren die Verschrankung des TV-Messpanels mit den Settop-Box-Daten.
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Das sind die Randbedingungen des Stichprobenballetts.

Teilnehmende im Mediapulse Panel

Bedingungen des Ballets:

Panel besteht aus 10 Personen

= Jede Person steht fur 100 Personen
Im Universum (Gewicht)

= Es gibt nur funf Sender

=  Wir erfassen die TV-Nutzung gestern

= Jede/r kann nur einen Sender schauen
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So sieht die Messung mit dem Panel aus.

Teilnehmende im Mediapulse Panel

Bedingungen des Ballets:

Panel besteht aus 10 Personen

Jede Person steht fir 100 Personen
Im Universum (Gewicht)

Es gibt nur funf Sender

Wir erfassen die TV-Nutzung gestern
Jede/r kann nur einen Sender schauen
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Drei Panelistinnen und Panelisten bleiben unverandert.

Teilnehmende im Mediapulse Panel

Bedingungen des Ballets:

= Panel besteht aus 10 Personen

= Jede Person steht fur 100 Personen
Im Universum (Gewicht)

= Es gibt nur funf Sender

=  Wir erfassen die TV-Nutzung gestern

= Jede/r kann nur einen Sender schauen
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Nun suchen wir virtuelle Panelistinnen und Panelisten.

Teilnehmende im Mediapulse Panel

Virtuelle Panelistinnen u. Panelisten

Bedingungen des Ballets:

= Panel besteht aus 10 Personen

= Jede Person steht fur 100 Personen
Im Universum (Gewicht)

= Es gibt nur funf Sender

=  Wir erfassen die TV-Nutzung gestern

= Jede/r kann nur einen Sender schauen
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Nun suchen wir virtuelle Panelistinnen und Panelisten.

Teilnehmende im Mediapulse Panel

Virtuelle Panelistinnen u. Panelisten

Bedingungen des Ballets:

= Panel besteht aus 10 Personen

= Jede Person steht fur 100 Personen
Im Universum (Gewicht)

= Es gibt nur funf Sender

=  Wir erfassen die TV-Nutzung gestern

= Jede/r kann nur einen Sender schauen
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Nun suchen wir virtuelle Panelistinnen und Panelisten.
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Nun suchen wir virtuelle Panelistinnen und Panelisten.
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Nun suchen wir virtuelle Panelistinnen und Panelisten.

Teilnehmende im Mediapulse Panel

Virtuelle Panelistinnen u. Panelisten

Bedingungen des Ballets:

= Panel besteht aus 10 Personen

= Jede Person steht fur 100 Personen
Im Universum (Gewicht)
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Nun suchen wir virtuelle Panelistinnen und Panelisten.

= Es gibt nur funf Sender 0 SRF1
=  Wir erfassen die TV-Nutzung gestern
= Jede/r kann nur einen Sender schauen
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Nun suchen wir virtuelle Panelistinnen und Panelisten.

= Es gibt nur funf Sender 0 SRF1
=  Wir erfassen die TV-Nutzung gestern
= Jede/r kann nur einen Sender schauen
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Nun suchen wir virtuelle Panelistinnen und Panelisten.

= Es gibt nur funf Sender 0 SRF1
=  Wir erfassen die TV-Nutzung gestern
= Jede/r kann nur einen Sender schauen
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Die hybride Messung steht!

Teilnehmende im Mediapulse Panel

Virtuelle Panelistinnen u. Panelisten

Bedingungen des Ballets:
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Panel besteht aus 10 Personen

Jede Person steht fir 100 Personen
Im Universum (Gewicht)

Es gibt nur funf Sender

Wir erfassen die TV-Nutzung gestern
Jede/r kann nur einen Sender schauen
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Fazit: wir haben das Bild scharfer gestellt.

Effekte der Hybridisierung:
Vergrosserung der verfugbaren Datendichte durch Erganzung der virtuellen Settop Box Panelisten
Stabilitat der TV-Reichweiten durch Kontrolle der Nicht-Nutzer
Konservierung der Zielgruppenaffinitaten durch Imputation statistischer Zwillinge
Reduktion der Schwankungen durch Verringerung der Hochrechnungsfaktoren

Reduktion von Nullmessungen durch Vergrosserung der Anzahl Messpunkte

Granulare Nutzungsverlaufe fur kleine Sender
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Fragen immer gerne: tanja.hackenbruch@mediapulse.ch m e d Ia D u ‘SB



